# 辽宁体彩聚力攻坚谋突破

#### 本报记者 丰佳佳

近日,2025年辽宁省体育彩票工 作会议在沈阳召开。会议梳理总结 过去一年辽宁体彩工作,总结行业发 展经验,直面困难与挑战,部署推进 2025年相关工作。

| 辽宁彩风|

攻坚之战,量质双收。2024年,辽 宁体彩系统紧跟全国体彩30年创新发 展实践步伐,强化政治引领,注重协同 推进,遵循市场规律,累计销售体育彩 票91.21亿元, 筹集公益金21.35亿元, 以扎实稳健的增长, 助力辽宁省全面 振兴新突破三年攻坚行动。

2024年,辽宁体彩通过积极整合 渠道、推进转型,实现提质增效,全省 实体渠道规模达到6500余家。以高水 平安全保障高质量发展,不断创新手 段、防范风险,巩固治理成果。全省体 彩坚持"作风建设、行风治理、风险防 控"三位一体协同推进,形成"预防、发 现、处置、提升"的闭环管理体系。

2024年,辽宁省本级体彩公益金 投入6.3亿元用于体育事业发展,涵盖 群众体育、竞技体育、体育产业和青少 年体育等方面。体彩公益金是辽宁体 育事业高质量发展的重要经济基础。

在完善体育基础设施的同时, 通过举 办马拉松、全民健身活动、各类体育赛 事,带动关联产业发展,撬动体育产业 动能,培育经济增长新引擎。

决胜之年,聚力突破。2025年辽宁 体彩将盯紧核心任务,围绕乐透型、竞 猜型、即开型三大类游戏,从"风险、品 牌、渠道"三个维度开展工作,正面突 破"发展瓶颈",为更好筹集公益金提 供基础保障。同时将通过"体彩+"赋 能、打造数字化展示体验中心等渠道 创新扩展,从机构、实体店两个层级压 实风险排查和合规管理,加强队伍建 设,提升市场运营管理能力,进一步加 强高质量筹集公益金的能力。

阳表示,体育彩票是体育事业发展的 助推器,为辽宁省体育事业持续健康 发展贡献着独特作用,2025年全省体 彩系统要勇担重任、走在前列,深挖 内部潜能,对标全省重点任务,保持 增长势头。为实现2025年工作目标, 各市体育行政部门、省、市体彩机构 必须明确任务、强化领导、整合资源, 为服务体育事业和社会公益事业作 出新的更大贡献,为打好打赢决胜之 年决胜之战贡献体彩力量。

# 辽宁省体育局党组书记、局长曹

#### | 陇上风彩 | |

## 甘肃体彩人赛场展风采

本报讯 近日,甘肃体彩中心与 甘肃省建设银行分行营业部携手,在 七里河体育场全民健身综合馆举办 了一场趣味横生的员工运动会。

运动会现场气氛热烈非凡,精心 筹备的比赛项目丰富多样。羽毛球 混合双打赛场上,选手们活力四射、 挥汗如雨。他们时而大力扣杀,时而 巧妙吊球,比分紧咬,每一分都争夺 得异常激烈。选手们不仅展现出高 超的球技,更与队友配合默契,精彩 的表现引得现场观众阵阵喝彩。篮 球定点投篮区域,男女参赛队员纷纷 化身"神射手"。他们专注地盯着篮 筐,调整呼吸,果断出手,篮球在空中 划过一道道优美的弧线,精准落入篮 筐。每一次命中,都伴随着现场的欢 呼与掌声,大家用实力诠释了"投篮 高手"的风采。运球接力跑项目则将

递。团队间的激烈竞争,让欢声笑语 回荡在整个场馆,充分展现了良好的 身体素质和团队协作精神。 比赛过程中,双方员工不仅赛出 了竞技水平, 更展现了体育道德风 尚。他们相互鼓励、相互支持,在运 动中加深了彼此之间的友谊,团队凝 聚力得到了极大提升。大家深刻感受

现场气氛推向了高潮。赛场上,参赛

队员们个个奋勇争先,运球如飞。他

们你追我赶,在接力过程中紧密配

合,小小的篮球在队员们手中快速传

到了团结协作的重要性。 未来,甘肃体彩中心职工将继续 发扬团结协作、勇攀高峰的精神,以 更加饱满的热情投入到工作中,为体

到了体育运动的魅力与乐趣,也体会

彩事业的高质量发展贡献更多力量。 (赵 萌)

### ■浙江彩风

# 衢州体彩为龙游路跑赛事添彩

本报讯 近日,2025龙游半程马 拉松在浙江省衢州市龙游市民生态 公园举行。此次赛事设置了半程马 拉松和欢乐跑两个组别,吸引了9000 余名马拉松爱好者踊跃参与。

在赛事现场,衢州体彩作为公益 支持单位亮相,推出"购彩不上头 快 乐不能少"主题活动,为这场体育赛 事注入了别样的公益活力。活动现 场被布置得色彩斑斓,互动区域人头 攒动,热闹非凡。线上线下互动环节 丰富多彩,趣味横生。其中,理性购 彩知识问答活动尤其引人注目,选手 和观众在思考和作答中,对理性购彩 有了更为清晰的认知:责任体彩相关 知识宣传,让大众了解到体彩背后的

公益力量和社会担当;垃圾分类知识 宣传板块也吸引了众多目光,大家在 学习中增强了环保意识。

众多马拉松选手和群众被这些 寓教于乐的活动深深吸引,纷纷热情 参与。而活动的奖励机制更是将现场 氛围推向高潮,完成知识答题的参与 者有机会赢取精美奖品,这不仅增加 了活动的趣味性,更激发了大家的学 习热情。

衢州体彩中心相关负责人表示, 未来,衢州体彩将继续秉持"来之于 民、用之于民"的宗旨,不遗余力助力 社会公益事业和体育事业迈向更高 质量的发展阶段,为构建和谐美好的 社会贡献体彩力量。(王 辉)

#### ■ 开奖公告

#### ■超级大乐透第25030期

本期销售:338162194元 开奖号码:

03 09 14 24 28+06 07

■排列3第25071期

本期销售:61039324元 开奖号码:4 6 2

■排列5第25071期

本期销售:23632846元 开奖号码:46288

#### 3月22日

■7星彩第25030期

本期销售:26413868元 开奖号码:6 4 7 8 8 8 + 14

#### ■排列3第25070期

本期销售:63686440元

#### 开奖号码:7 7 1 ■排列5第25070期

本期销售:26637110元 开奖号码:77115

#### 3月21日

#### ■排列3第25069期 本期销售:63673658元

#### 开奖号码:9 3 4 ■排列5第25069期

本期销售:25077384元

开奖号码:93411

3月20日

# 云南体彩打造五人制足球盛宴

#### 本报记者 赵 萌

中国体育彩票"五人制业余足球赛"活动 深受足球爱好者的喜爱,参与选手杨威便是其 中之一。他说:"这次赛场的氛围非常热烈,与 优秀球队交流比拼十分过瘾。特别感谢体彩搭 建这样一个公益性的赛事平台,让我们能通过 赛事边踢球、边旅游、边交友,今后我们还会继

为了促进全民健身与全民健康的深度融 合,助力高原特色体育强省建设,云南省体育 彩票管理中心创新打造全民健身足球系列活 动,积极倡导社会大众加入到全民健身的行列 中,在收获运动健康的同时加入助力公益的行 动。"自2019年起,在体育彩票公益金的支持 下,云南体彩在省内相继开展了四届中国体育 彩票'五人制业余足球赛'活动。活动举办场地 设置在商业区、城市广场、全民健身中心等人 流密集的区域,搭建了新颖、趣味性强的笼式 五人制球场,让公益性的足球赛事真正融入市 民的生活圈。"云南省体育局相关负责人介绍。

活动现场除了足球比赛外,还设置了互动 游戏区和公益体彩展示区,吸引当地群众和游 客踊跃参与"台克球"、桌下足球、九宫格射门 等互动游戏,观看中国体育彩票助力体育事业 和社会公益事业的视频。此项赛事活动让体彩 品牌活动与体育运动实现了有效联动,不仅丰 富了群众的体育文化生活,也让更多人了解到 公益是体彩事业的底色与初心。

#### 

在公益金的支持下,中国体育彩票"五人制业 余足球赛"活动初显优势,并成为云南体彩持续打 造的品牌活动。现场除五人制足球赛外,还设有幸 运体验区和公益体彩展示区,参与者在体验运动乐 趣的同时,可以加入随手微公益的行列。让参与者 感受运动的快乐、了解运动健康知识、加入全民健 身行列,通过身体力行的方式,切身体会中国体育 彩票公益金在全民健身、体育基础设施建设以及教 育普及中发挥的巨大作用,诠释体彩公益初心。

通过多年来的持续打造,中国体育彩票"五人 制业余足球赛"活动已经成为云南体彩品牌推广的 "代表作"。赛事有着覆盖全省、时间跨度长、参与人 数众多、影响力广等特点。云南正在打造"四季赛事 乐园、户外运动天堂、高原训练胜地"三大品牌,赛 事活动的举办,展现了云南举办户外体育活动优越 的气候条件,赛事从夏季持续到冬季,覆盖全省16 个州市,很好地展现了云南的特点。而在每一个举 办地,又将当地的城市风貌、旅游资源、民族文化等

在大理白族自治州, 外国留学生等选手的参 与,体现了不同文化间的交流和融合,展现了赛事 的包容性;在迪庆藏族自治州,颇具民族特色的地 标建筑坛城广场与现代化的足球运动巧妙结合;在 德宏傣族景颇族自治州, 芒市广场上的助威呐喊、 锣鼓喧天、热情歌舞,正是这座"网红城市"热情与 活力的缩影。五人制足球比赛现场人流量很大,在 商场外部精心搭建的五人制笼式足球场上开展足

球运动,不仅吸引了当地的群众前来观赛,甚至有 外地游客也加入观众队伍当中, 为球队加油助威, 场上的选手们更是积极参与,精彩场面不断。在赛 事间隙,也有不少现场市民和当地的足球小将进入 到足球场内,在赛场上亲身体验足球运动,老少同 乐,一起"迈开步 动出彩",感受全民健身的乐趣。

除了精彩的足球竞技外,现场还为体育爱好者 提供了新兴体育运动"台克球"的体验和比赛,同 时,现场还搭建了主题活动快闪店,醒目的中国体 育彩票标志搭配明亮的色系成为玩转潮流的"网 红打卡地",体彩工作人员通过游戏互动环节开 展责任彩票宣传,积极为群众普及体彩公益金的

通过此项赛事活动不仅促进了体彩品牌活动 与实体店的有效联动,还为广大足球爱好者和购彩 者打造了亲身参与高水平足球竞赛的平台,吸引当 地社会群众参与其中。结合赛事活动, 在全国、全 省、各州(市)媒体累计发稿540余篇,近1000万人浏 监计赛事活动新闻。

2024年继续投入了200万元公益金,持续打造 中国体育彩票"五人制业余足球赛"活动项目。继续 在云南省内大型商圈、户外广场、乡村振兴示范基 地等有特点的地标、特色地内搭建笼式足球场,为 广大足球爱好者和购彩者打造亲身参与足球运动 的平台,同时通过足球这项广受大众喜爱的体育活 动,弘扬了中国体育彩票作为国家公益彩票的品牌



# 体彩公益点亮盛唐文化园林

#### 本报记者 王世让

近日,中国体育彩票吉祥物"乐小星"携10组主题 雕塑亮相陕西省西安市曲江池遗址公园,这座承载盛 唐园林文化精髓的国家5A级旅游景区,也因为体彩公 益力量的注入焕发出古今交融、体旅结合的独特魅

据悉, 曲江池遗址公园是一个集历史文化保护、 生态园林、山水景观、休闲旅游为一体的开放式文化 公园。整个公园以曲江水面为中心,分为八大景区。公 园完整保留了唐代"青林重复,绿水弥漫"的园林格 局,数字化复原的云韶居、荷廊等历史景观与乐小星 雕塑群相映成趣。

在公园内,10组乐小星主题雕塑沿湖岸星罗棋布, 以君子六艺"礼、乐、射、御、书、数"为核心串联千年文 化脉络,从湖畔步道至云韶居,六组乐小星雕塑以萌

| 粤彩风云|

趣造型演绎了古代文人必修的这六项技艺。而公园南 岸的两组萌态可掬的雕塑, 再现了蹴鞠与捶丸这两项 唐代热门运动。

群众李女士带着孩子游览时感叹:"新设置的体彩 乐小星雕塑既是文化地标又是互动课堂, 乐小星萌态 的动作可以吸引孩子学习六艺的兴趣,还能锻炼身体, 这种古今结合的方式特别有吸引力。"

乐小星雕塑组成的"公益之路"文化长廊,将体育 彩票与古代园林紧密联系,成为公益事业的一张亮丽 名片,为文化传承与发展贡献力量。截至2025年3月,中 国体育彩票累计筹集公益金突破8900亿元,广泛应用 于社会保障、教育、体育、文化等社会福利和公益领域。

从安仁坊的市井烟火到曲江池的园林雅韵, 陕西体 彩的乐小星文旅融合之旅正创造着公益传播的新范式。 当千年古池遇见现代公益, 这场跨越时空的对话, 也把 "让文物活起来,让公益暖起来"的愿景照进了现实。

# 肇庆体彩以党建为引领助力乡村振兴

#### 本报记者 黄心豪

"党员、群众在哪里,党建工作就覆盖到哪里。"今年 以来,广东肇庆体彩以党建引领,积极践行社会责任,助 力"村晚"等系列活动,将党建与公益、文化、民生深度融 合,为乡村振兴注入更多温暖与活力。

党建赋能基层文化,体彩助力乡村振兴。肇庆体彩党 支部积极探索"体彩+"宣传模式,推动"体彩+文旅"深度 融合,既拓宽了体彩公益传播的渠道,也为地方文旅发展

注入新的活力。

肇庆体彩通过整合优质文化资源, 助力打造契合 当地文化特色的示范性群众文化项目,不仅丰富了基 层群众的文化生活,也为推动"百千万工程"贡献了体

肇庆体彩将继续坚持党建引领,秉承公益初心,积极 助推"百千万工程",促进乡村振兴,持续开展党建共建活 动,为社会公益事业及体育事业发展源源不断地注入活 力,助力实现广大群众对美好生活的向往。

#### 活动。本次培训特邀河北省公 彩 安厅刑侦总队新型网络犯罪侦 查支队一级警长戴栋云主讲, 全省体彩系统工作人员、代销 者代表及购彩者通过"主会场+ 攵 分会场+视频直播"形式参与。 本次培训聚焦体彩领域高 培

河

北

发的新型网络诈骗案例,深度 剖析"伪造转账信息""伪造中 奖""虚假博彩类"等典型彩票 类诈骗手法,结合《中华人民共 和国反电信网络诈骗法》等法

燕赵彩风

本报讯 为深入贯彻落实

责任彩票建设要求, 切实维护

代销者与购彩者合法权益,近

日,河北体彩举办"防诈护权

益,警彩共担当"反诈专题培训

律法规,系统讲解防范策略和应急处置 方案,内容层层递进,兼具权威性与实用 性。通过还原真实受骗场景、诈骗手段拆 解等生动形式,帮助从业人员及购彩者 提升风险识别与防范能力。戴警长还特 别呼吁广大代销者和购彩者,不做电诈 "工具人",牢记"三不一多"原则,轻松应 对电诈骗局。

河北体彩中心相关负责人表示,本 次反诈专题培训既是河北体彩落实责任 彩票理念的具体举措, 也是践行社会责 任的具体表现。接下来河北体彩将持续 深化警彩协作机制,把反诈能力转化为 行业治理效能,守护好从业人员和购彩 者的合法权益, 让责任彩票理念扎根在 体彩销售一线。 (王 辉)